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1. Instrukcja logowania poprzez VPN dla pracowników spoza sieci Administracji Centralnej 

W celu zalogowania do systemu USOSadm Java oraz do systemu USOS przez pulpit zdalny należy kliknąć  

w zaznaczoną czerwoną ramką ikonkę na pasku zadań (GlobalProtect) (Rysunek 1):  

 

Rysunek 1 

Następnie należy kliknąć Connect (Rysunek 2): 

 

Rysunek 2 

Podczas trwania łączenia (Rysunek 3): 

 

Rysunek 3 
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wyświetli się strona, na której należy podać dane do logowania do poczty uwr.edu.pl i zatwierdzić je 

przyciskiem Zaloguj (Rysunek 4): 

 

Rysunek 4 

Poprawne połącznie z GlobalProtect wygląda tak (Rysunek 5): 

 
Rysunek 5 

Następnie należy przejść do punktu 2. niniejszej instrukcji. 
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2. Instrukcja logowania dla pracowników z sieci Administracji Centralnej. 

 Logowanie do systemu USOSadm Java: 

W celu zalogowania się do USOSadm Java należy wejść na adres usosadm.uni.wroc.pl (baza produkcyjna)  

lub test.usosadm.uni.wroc.pl (baza testowa).  Po wybraniu opcji zaloguj się (Rysunek 6) należy podać swój 

login i hasło do USOSweba, a następnie je zatwierdzić klikając w opcję ZALOGUJ (Rysunek 7): 

 

Rysunek 6 

 

 

Rysunek 7 
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W przypadku pierwszego logowania lub zapomnienia hasła do USOSweba należy skorzystać z opcji zapomniane 

hasło (Rysunek 8), podać swój prywatny adres e-mail (wpisany w systemie USOS) oraz skorzystać z opcji 

USTAW HASŁO (Rysunek 9). Na wskazany adres e-mail zostanie wysłana wiadomość z linkiem do ustawienia 

hasła. 

 

Rysunek 8 

 

Rysunek 9 

 

 Logowanie do systemu USOS (produkcyjny i testowy) przez pulpit 

zdalny: 

Instrukcja połączenia z pulpitem zdalnym przygotowana przez Dział Usług Informatycznych znajduje się  

na stronie:  

https://pomoc.uwr.edu.pl/KnowledgeBase/133 


